
1 企画調整課 （１） ① １ １
部長職への権限委譲を伴う
事業部制の導入

事業部制の試行導入 B

2 企画調整課 （１） ① 2 １ 本部長制の強化 組織改正の実施 Ｃ

3 職員課 （１） ① ３ 2
効果・効率的な勤務形態の
検討

柔軟な勤務形態実施案
の作成

A

4 企画調整課 （１） ② １ １ 情報共有システムの構築
情報共有化システムの実
施

Ａ

5 企画調整課 （１） ② 2 １ 電子庁議の実施
自席で行う臨時的な電子
庁議を実施

Ｃ

6 企画調整課 （１） ② ３ １ 進行管理の徹底
進行管理の継続実施及
び施策評価の実施

Ａ

7 企画調整課 （１） ③ １ １ 定員適正化計画の推進 翌年度職員数388名 Ａ

8 職員課 （１） ③ 2 １
職員採用計画の策定及び
推進

翌年度採用職員数７名 Ａ

9 職員課 （１） ③ ３ １ 任期付職員制度の検討
任期付職員制度の規程
案の作成

Ｃ

10 職員課 （１） ④ １ １ 給与制度の適正化
評価を給与制度に反映さ
せる仕組みの実施

Ａ

11 職員課 （１） ④ 2 １
職員数・給与等の状況の公
表

公表 Ａ

12 職員課 （１） ⑤ １ １ 人事考課制度の導入
人事考課制度の本格実
施

Ａ
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13 職員課 （１） ⑥ １ １
「一般職・総合職・専門職」
選択制度の導入の検討

検討内容の報告 A

14 職員課 （１） ⑥ 2 １ 専門職の採用の検討 検討内容の報告 A

15 職員課 （１） ⑦ １ １ 人材育成計画の策定 人材育成計画の策定 A

16 職員課 （１） ⑦ 2 １ 職員研修体制の充実
人材育成計画への反映
及び職員研修の実施

A

17 職員課 （１） ⑦ 2 2 スキルアップ研修の研究 予算へ反映 A

18 職員課 （１） ⑦ ３ １ 能力開発支援の検討 人材育成計画への反映 A

19 職員課 （１） ⑦ ４ １
人事異動方法の見直し（フ
リーエージェント制の研究
等）

検討内容の報告 A

20 財政課 （２） ① １ １ 予算の枠配分方式の改善 段階的に実施 B

21
財政課
会計課

（２） ① ３ １ 公会計制度改革の研究 検討内容の報告 Ｂ

22 収納課 （２） ② １ １ 市税等の収納率の向上 前年度収納率 Ｂ

23 収納課 （２） ② 2 １ 納税意識の啓発 前年度収納率 Ｂ

24 財政課 （２） ③ １ １
使用料及び手数料等の見
直し

使用料及び手数料の改
定の実施

Ｃ

※進捗状況　Ａ：順調に進んでいる（100%以上）　Ｂ：概ね進んでいる（50%以上100％未満）　Ｃ：遅れが見受けられる（50%未満）
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25 財政課 （２） ③ １ 2 減免制度の基準の見直し
使用料等の減免基準の
策定

Ｃ

26 企画調整課 （２） ③ １ ３
公共施設の駐車場の有料
化の実施

有料化の実施 Ｃ

27 財政課 （２） ④ １ １ 補助金等の見直し
補助金等の見直しの実
施

Ｃ

28 地域振興課 （２） ⑤ １ １ 新産業の創出の研究 新産業創出事業の実施 Ｃ

29 財政課 （２） ⑤ １ 2 広告収入基準の作成 広告収入基準の策定 Ｃ

30 介護福祉課 （２） ⑥

１
及
び
２

１
社会福祉協議会との関係
の再構築・自主的経営の促
進

予算へ反映 Ｂ

31 介護福祉課 （２） ⑥

１
及
び
２

2
シルバー人材センターとの
関係の再構築・自主的経営
の促進

予算へ反映 Ｂ

32 地域振興課 （２） ⑥

１
及
び
２

３
商工会との関係の再構築・
自主的経営の促進

予算へ反映 Ｂ

33 企画調整課 （３） ① １ １
予算・決算・評価がリンクし
た行政評価システムの構築

実施 Ａ

34 企画調整課 （３） ① １ 2 職員提案制度の活用 提案実績 Ａ

35 協働推進課 （３） ② １ １
市と市民、ＮＰＯ、企業、団
体などとの役割分担と連携
の推進

選定事業100事業
モデル事業15事業

Ｂ

36 企画調整課 （３） ② 2 １ アウトソーシングの推進 実施 Ａ

※進捗状況　Ａ：順調に進んでいる（100%以上）　Ｂ：概ね進んでいる（50%以上100％未満）　Ｃ：遅れが見受けられる（50%未満）
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37 子ども育成課 （３） ② 2 2 公設保育園の民営化 移管 B

38 企画調整課 （３） ② ３ １ 指定管理者制度の導入 都市公園の指定 C

39 監査事務局 （３） ④ 2 １ 監視機能の強化 実施 Ａ

40 秘書広報課 （４） ① １ １ パブリシティーの研究 実施 Ａ

41 協働推進課 （４） ② １ １ 市民との情報の共有
職員派遣講座７０事業を
提示（全庁全課）

Ａ

42 企画調整課 （４） ② 2 １ 自治基本条例制定の検討 検討内容の公表（随時） Ｂ

43 総合窓口課 （５） ① １ ３
住民票等自動交付機の設
置の検討

検討内容の報告 Ａ

44 総務課 （５） ① 2 １
電子決済システムの導入の
検討

検討内容の報告 A

44

※進捗状況　Ａ：順調に進んでいる（100%以上）　Ｂ：概ね進んでいる（50%以上100％未満）　Ｃ：遅れが見受けられる（50%未満）

進捗状況内訳　Ａ：２３　Ｂ：１１　Ｃ：１０平成２１年度推進事項数
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